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Si ton calcul est faux, vérifie que tu n’as pas oublié une retenue ou que tu ne t’es pas trompé dans les tables de 

multiplication. 

 

 

         
 

 

 

 

 
 

 

 

                                 

Calcul mental 

Calculs : Division 

Le quotient est 216. 

Le reste est 1< 3. 

Le quotient est 141. 

Le reste est 4 < 5. 
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Problème 6 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

Le quotient est 1229. 

Il n’y a pas de reste. La division est juste. 

Avec 86 roses, on peut faire 7 bouquets de 12 roses. Il restera 2 roses. 


